MEDIOLANUM SpA

COMUNICATO STAMPA

Relazioni ex artt. 72, 73 e 84-quater del Regolamento Emittenti

Con riferimento alla prossima Assemblea degli Azionisti - convocata in prima

convocazione per il 19 aprile 2012 alle ore 14,30 e in seconda convocazione

per il 20 aprile 2012 ore 14,30 - si comunica che in data odierna sono state

messe a disposizione del pubblico presso Borsa Italiana S.p.A. la Relazione

ex art. 72 del Regolamento Emittenti (modifiche statutarie), la Relazione ex

art. 73 del Regolamento Emittenti (azioni proprie), la Relazione ex art. 84-

quater del Regolamento Emittenti (politiche di remunerazione) e i documenti

connessi.

I suddetti documenti sono a disposizione del pubblico, per la consegna di

copia a chi ne farà richiesta, anche presso la sede sociale e sul sito internet

www.mediolanum.com.

Basiglio - Milano 3, 28 marzo 2012

Contatti:

Media Relations

Roberto Scippa

Tel +39 02 9049 2902

e-mail: gmmedia@mediolanum.it

Investor Relations

Alessandra Lanzone

Tel +39 02 9049 2039

e-mail: investor.relations@mediolanum.it

MEDIOLANUM S.p.A.

Sede sociale: Palazzo Meucci - Via F. Sforza, Basiglio - Milano 3, Cap. soc.: Euro 73.384.716,10.= i.v. C.F.- P. IVA -

Registro Imprese di Milano: n 11667420159



PRESS RELEASE

Reports pursuant to art. 72, 73 e 84-quater of the Regulations for issuers

("Regolamento Emittenti")

With regards to the Shareholders' Meeting - convened in first call on April

19, 2012 at 14,30 and in second call on April 20, 2012 at 14,30 - we inform

that today the Report pursuant to Art. 72 (amendments to the By Laws), the

Report pursuant to Art. 73 (own shares) and the Report pursuant to Art. 84-

quater (remuneration policies) of the Regulations for Issuers or "Regolamento

Emittenti" were made available at Borsa Italiana S.p.A. and the relating

documents.

The said documents are also available to the public at the Company's

registered office, with copies available to whom may request them, and on the

Company's website http://www.mediolanum.com/.

Basiglio - Milano 3, March 28, 2012

Contacts:

Media Relations Roberto Scippa Tel +39 02 9049 2902

e-mail: gmmedia@mediolanum.it

Investor Relations

Alessandra Lanzone Tel +39 02 9049 2039

e-mail: investor.relations@mediolanum.it

MEDIOLANUM S.p.A.

Sede sociale: Palazzo Meucci - Via F. Sforza, Basiglio - Milano 3, Cap. soc.: Euro 73.384.716,10.= i.v. C.F.- P. IVA -

Registro Imprese di Milano: n 11667420159